



Развитие двустороннего сотрудничества

16 июля в Минске состоялось XVI заседание Рабочей группы по развитию и координации сотрудничества между Правительством Республики Беларусь и Чувашской Республикой Российской Федерации.

Заседание прошло под сопредседательством Министра связи и информатизации Республики Беларусь Константина Шульгана и заместителя Председателя Кабинета Министров Чувашской Республики – министра экономического развития и имущественных отношений Дмитрия Краснова.

- Сегодня мы нацелены на решение вопросов и задач, которые были озвучены вчера на встрече у Главы государства и в Совете Министров. И, в первую очередь, хочу начать со слов Президента Республики Беларусь о том, что товарооборот между нами должен быть удвоен. Обращаюсь к белорусским коллегам, что это задача, которую Президент поставил, мы обязаны выполнить, а учитывая то, что в Совете Министров уже были предложены конкретные проекты, это касаемо вагон комплектов, нового трактора и ткацких станков, уже есть конкретные направления и области взаимодействия. Поэтому мы здесь сегодня должны выработать наши дальнейшие практические действия и мероприятия, чтобы выполнить поставленную задачу, - отметил Константин Шульган.

При участии представителей заинтересованных министерств и ведомств обе стороны обсудили перспективные направления двустороннего сотрудничества, способствующие дальнейшему расширению торгово-экономических, научно-технических и культурных связей между Республикой Беларусь и российским регионом.

Отдельный акцент в ходе переговоров был сделан на наращивании поставок в Чувашскую Республику белорусской сельскохозяйственной, грузовой, коммунальной, пассажирской и дорожно-строительной техники, путях активизации двустороннего диалога в строительной сфере, в области сельского хозяйства, в сфере культуры, спорта, туризма и здравоохранения.

С целью укрепления межрегиональных связей по итогам заседания подписано Соглашение о сотрудничестве между Осиповичским районом Могилевской области и Канашским муниципальным округом Чувашской Республики.

Отметим, что с 13 по 16 июля проходит официальный визит делегации российского региона в Республику в Беларусь под руководством Главы Чувашской Республики Олега Николаева. В рамках визита состоялись встречи Главы Чувашской Республики с Президентом Республики Беларусь, а также в Правительстве. Российские коллеги провели ряд встреч в министерствах и ведомствах Республики Беларусь, а также ознакомились с экспортным потенциалом белорусских крупнейших предприятий.